

■有此一说

有望出现三连阳

1)明确一下这里的性质,这里只是反弹,笔者已经多次强调过了,这里创新高的可能性几乎不存在。

2)就反弹目标位4020-4048间,压顶4048,如突破行情性质另作分析,可能性非常小,这里追高须谨慎。

3)本轮反弹后大盘有次快速的下跌过程,很可能即本次蓝筹股行情的龙头品种带动的杀跌行情。未来的演绎空间将会比较大,各位密切关注。

4)这里重要的支撑位3918再次已经衍变为反弹中的第一支撑位,对这小波上攻的得失比较关键。台北还是坚持认为这几天杀破3918后还将反复争夺,总体上震荡向上的格局没有变化。

5)波浪上4-3-2小E笔者昨天已经强调过了,运行强反弹,笔者坚信4-3-2的反弹会见4000点上方,而深圳即4-2-3的反弹已经开始并将会走得更高些,4020-4048这带减低仓位。

6)机构在参与蓝筹股行情也非常具体控盘技巧,早盘集中扫单,而下午连续二天出现杀跌卖单,反映机构在蓝筹股中也有拉高减仓,反复吸引跟风盘的目的。未来一段时间相信蓝筹股还有一次集中的大幅杀跌过程,切勿被市场牵着鼻子走,认为很安全。

7)仓位:10%不动。

台北看盘

主力自拉自唱

近期可以说蓝筹股的天下,特别是核心指标股的表现有目共睹。导致指标蓝筹股上涨的诱因有中报因素,但更重要的是证券投资基金第二季度报告开始发布。昨天披露的20家基金公司旗下96只基金季报显示,期末基金股票投资重新出现向大盘蓝筹股集中的迹象,招商银行、宝钢股份、长江电力、万科、中国平安等股票几乎为各家基金的“必配品种”,一度消失的“二八”现象再度出现在基金的投资组合中。市道低迷,主力舍弃其他远方亲戚,直接集中持有少数股票抱成一团也无可厚非,但基金主力最怕的是陷入恶性的赎回怪圈,所以一直尽量维持市场老大哥的强势地位,反映在市场上就是核心蓝筹股的价格稳定。但就在主力轮动了核心龙头一遍后,发现其他资金配合力度有限,只能自拉自唱,寂寞表演。 巫寒

反弹将在曲折中前进

昨天盘中一度放量突破60日均线的压制,虽然最后时刻没能成功站住,但是盘中可圈可点的地方依然不少。

看点一:突破20日均线,反弹继续。昨天上证指数在消息面的影响下上扬,曾一度突破60日均线的压制,虽然最后没能站住,但突破并占领20日均线也是一个胜利,表明市场做多者的愿望还是很强烈的,只是前期没有环境,现在环境开始出现转机,做多的力量将一点一点释放出来,从而继续反弹。

看点二:量能稳步放大,3900点再次成为多方阵地。昨天成交量较前天有了明显的放大,显示

出心理压力减轻之后,做多力量开始增加。3900点再次成为多方突击前期高点的出发地,在此集结力量为后市的突击做准备。

看点三:板块轮动出现,预示市场已经出现转机。前期的反弹基本上只是一个板块的反击,失败便宣告反弹失败。而昨天盘中各板块此起彼伏,虽然最后攻击60日均线功亏一篑,但它们的轮番启动使投资者看到了希望。因为像目前这样的反弹,只有板块轮动才能使指数走得更好。

不足一:量能放大不够,多方仍然谨慎。昨天量能虽然有所放大,但还不

够有力。面对反弹,广大投资者依然小心谨慎,即使参与也是有控制地参与。这对后市继续走好是一个压力。

不足二:60日均线得而复失,心理压力较大。昨天盘中一度突破60日均线,但尾盘却再次失守。显示面对60日均线,投资者心态还是比较复杂的,想做多又怕做多,60日均线将再次成为一条心理压力线。

昨天市场应该讲是有得有失,功过各半。但从总的趋势看,反弹将在曲折中继续。市场的人气、成交量都将在指数的稳步推高中慢慢积累,慢牛正开始从这里起步。 楚枫

近期会出现一个不错的买点

昨日午后大盘前一小时表现极佳,一度冲过25日均线,颇给人一种梅开二度之感,怎奈好景不长,14点附近受获利盘回吐影响,股指开始逐级回落,相信看了笔者博客的投资者,一定在冲击25日均线时有了相应操作,如果你在25日均线附近高抛了部分筹码,那么笔者相信敏感经济数据公布前,你还有机会有一个不错的买点买回这些筹码。

昨天是大盘首度冲击25日均线,相信后面只要时间到了,上去站稳将是时间问题,因为从纯技术

术角度而言,目前大盘60分钟KDJ指标其实并不坏,只是有些轻微的技术性超买需要修正而已,所以短线支撑位除了60分钟的各项均线外,7日、14日均线也有相当的支撑力度,上档压力则依旧是25日均线,目前在3961点附近。后市大盘能否梅开二度,我们不妨一起边走边看。

从周三收盘情况看,笔者的大盘5分钟系统453周期线收于3848附近,开始快速转头向上,我们说过,未来一旦该周期线盘稳后转头向上,股指则有望在其指引下稳步上

行。此外,从各分时段顶底指标运行情况看,15分钟顶底指标前市上破天线,午后14点虽然翻绿下行,但在没有再破天线前,这种调整应视为正常的强势技术性修正。另外,从60分钟MACD运行情况看,上证指数的60分钟MACD的DIF与DEA目前已经交叉5个小时,在DIF突破零轴前,预计其短线应有一个回靠DIF的过程,而一旦回靠结束,后市DIF可以顺利上破零轴,市场就有望开始全面转强。压力位3961点、4076点,支撑位3885点、3846点。 展锋

谨防大盘短期内有可能变盘

昨天大盘延续上一天的反弹,上午突破3920点以后,下午冲击3950点—3970点区域未果,出现盘中杀跌,回落3920点获得支撑,收出放量的带上影线的小阳线,后市要谨防大盘短期内变盘的可能性。

从大盘目前的走势看,正在形成一个明显的楔形,以7月6日的3563点和前天的3757点构成了下边,上边的高点在缓慢上移,即将高点突破。而从大盘的日MACD看,前天形成金叉后,又将面临短线变盘期。从BOLL线看,随着最近的横盘震荡,正处于快速下移,上轨线也在快速下移至4100点以下,

留给大盘反弹的空间正在逐步缩小。从技术面看,距变盘的时间已不长。

从时间周期看,大盘在小暑前一天见到了3563点的低点,下一个节气大暑为7月23日,还有三个交易日,如果说小暑见低点,那大暑后是否会出现高点呢?从消息面看,由于CPI数据延迟到周末发布,使靴子落地的时间延后,也在靠近时间窗口。

从大盘的量能看,昨天明显放量,但由于股指已切入6月28日阴线的实体,那天也是一个量能分界线,大盘就此进入千亿以下的缩量水平,以现在的量能水平马上收复失

地可能性不大,而在此马上恢复到千亿以上成交量一不现实,二也不是好事。

从个股看,平安、人寿、万科等个股在连续走强后,已开始面临调整压力,很多超跌个股在盘整过程中,指标在上扬,股价没有跟上,又一次面临反复的压力。

所以,大盘还未具备连续走强的条件,在缩量情况下,只有通过反复震荡来消化上档的压力,等待均线系统逐步修复。今天是反弹的第三天,昨天下午完成了对3920点的突破确认,今天仍有可能再次冲击60日均线,但冲高回落的可能性较大。 老股民大

高手竞技场

大盘站上60日均线指日可待

昨天大盘以3880点低开,稍作探低至3861点后便被拉起,金融股和地产股继续成为市场的主角,带领股指午后突破了60日均线的压制,随后在一些获利盘的抛压下,股指缓缓回落。成交量方面,由于众多大盘权重股都在盘中有所拉升的表现,成交量较前几日放大了不少,显示出价升量增的形态。

从技术上看,大盘昨天最高点上摸到3971点,一度突破

了60日均线,比笔者预想的要走得强。从两市一小时内大盘主动回调使得技术指标得以修复的情况看,市场的目标应该不仅是60日均线。从市场中的几大权重板块轮动的情况来看,大盘继续这种上攻行情应该不会成问题,在60日均线还没有向下走坏之前,快速收复这条生命线是非常重要的。可以预计,大盘成功站上60日均线指日可待。 爱川如梦

不过深调大资金不会进场

首先,上涨两年积累的风险靠不到两个月的时间难以有效消化,中期调整的时间和空间都得不到位。目前34倍的市盈率远高于周边市场,对大资金没有吸引力。不经过深幅调整的话,大资金不会进场建仓。其次,沪市4300点作为政策顶,机构也不敢轻易打破,目前上证指数离政策顶近在咫尺。第三,市场的热点主要靠指标股和超跌反弹股支撑,这两个板块都不可能长久支撑这个市

场。当这两个支撑市场的力量都消失的时候,就是大盘向下突破盘局之日。第四,昨天上证指数收盘虽然站在20日均线以上,但仍然受制于30日均线和60日均线,特别是两市20日均线早已死叉30日均线,沪市甚至20日均线已死叉60日均线。加上新股发行节奏的加快及未来大盘蓝筹股回归A股的扩容预期,显示市场未来仍将面临较大的考验。 股示舞道

■股民红塔坊

把握卖股票的五大绝佳时机

股市上有句谚语:会买只是徒弟,会卖才是师傅。根据笔者多年的炒股实践,以下五种情况下是比较好的卖出时机。

一、行情形成大头部时,赚钱的要坚决清仓,全部卖出,亏损的要壮士断腕。不少人在牛市中只看个股不看指数,认为大盘在中期调整时也可以不看指数满仓做多,笔者认为这种看法不科学。在一轮中期调整中,只关注个股走势是只见树木不见森林。历史统计资料显示:大盘形成大头部下跌时,竟有90%—95%的个股也形成大头部,跟随大盘下跌。大盘形成大底部时,有80%—90%的个股也形成大底部。

二、个股股价大幅上涨,20日乖离率在20%以上,成交量大幅放大,是卖出股票的好时机。主力在高位出货一般都是利用散户的狂热接盘来实现的,只有把个股炒热,散户才会跟进。主力就是利用散户的这个心理,在前期利用涨跌互现的形式不断炒高股价,打算出货时连续大幅拉升股价,吸引散户的眼球。在股价的不断大幅拉升中,成交量也在急剧放大,这就是主力在散户的狂热情绪中不断出货的征兆。

三、股价上升了较大空间之后,日K线出现十字星或长上影线的倒锤形阳线或阴线时,是

卖出股票的关键时刻。个股股价上升一段时间之后,日K线出现十字星,表明买方与卖方力量相当,将由买方市场转为卖方市场,高位出现十字星,犹如开车遇到十字路口的红灯,表明市场将发生转折。股价大幅上升后,出现带长上影线的倒锤形阴线,反映当日抛售者多,若当日成交量很大,更是见顶的信号。

四、股价大幅上扬之后,公布市场早已预期的利好消息是卖出的时机。在一般情况下,主力要在低位吸取筹码,往往在低位发布利空消息,诱骗散户割肉,获得廉价筹码。在股价被大幅炒高后,主力往往会利用利好消息大举出货,不少股票在高位出利好就“见光死”就是明证。当股价已经被炒高到最低价格一倍以上,发布利好消息成交急剧放大,高开低走时,应该抢先出局观望。

五、股价大幅上扬后,除权日前后是卖股票的关键时机。主力把一只股票的价格炒高后,利用分红送股除权的方式出货是其惯用的伎俩。股市上有句谚语叫作“强权不填权”,意思是说,当上市公司推出送股方案且方案实施前股价连续大幅拉升的,要在除权之前出局。此时主力往往会利用散户填权的心理在送股前逃之夭夭。 股示舞道

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Contains stock market data for various companies.